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Happy 
holidays



It's the time of year when all roads lead to home. However long your 
journey, bring the gift of Scania with you.

Find the full range at scania.com/merchandise or visit your local dealer.

CHRISTMAS
IS CALLING
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Flirt

A watch made to turn heads, sporting ivory 
mother of pearl and Swarovski stones. Swiss 
made. 5-year warranty. Colour: Ivory mother 
of pearl dial, gold-plated 32 mm gold-plated 
stainless steel case (2742056). Material: 
Sapphire coated crystal in 32 mm gold-plated 
stainless steel, mother of pearl, swarovski 
stones. Details: Brown leather strap + 
additional black. Scania symbol on dial. Water 
resistant 50M. Swiss made. 5-year warranty. 
Delivered in gift box. 
Price XXX €

Outdoor

Sporty yet elegant, this quality watch is the 
perfect accessory on the road or at the offi ce. 
Colour: Stainless steel, white dial 43 mm case 
(2742048). Material: Stainless steel 43 mm 
case and bracelet. Details: Ronda 5040.D 
movement, bezel with tachymeter markings, 
Scania red crown and stop hand. Scania 
symbol on dial. Water resistant 100M. Swiss 
made. 5-year warranty. Delivered in gift box.
Price XXX € 

Sportmaster

The classy timepiece to dress up your wrist and 
the perfect accessory for any attire. Colour: Black 
dial. Stainless steel 48 mm case (2742049). 
Material: Stainless steel 48 mm case, rubber 
strap. Details: Big Date display, Ronda 8040.B 
movement, luminous hands. Scania symbol on 
dial. Water resistant 100M. Swiss made. 5-year 
warranty. Delivered in gift box. 
Price XXX €

V8 Metal Edition

Sleek and robust watch that fuses classic 
looks with the latest technology. Colour: Black 
45 mm (2794411). Material: Black PVD-coated 
stainless-steel case, black rubber strap. 
Details: 3-hand watch, water-resistant 100M, 
EPSON Solar movement VS42A, K1 mineral 
crystal, quick release strap pins. Subtle 
brushed-metal fi nish with V8 symbol cut 
around a matt-black dial complemented by V8 
symbols embedded in the strap.
Price XXX €

V8 Black Edition

A distinctive and versatile watch combining 
functionality and great design. Colour: Black 
45 mm (2794410). Material: Black PVD-
coated stainless-steel case, black rubber 
strap. Details: 3-hand watch, water-resistant 
100M, EPSON Solar movement VS42A, K1 
mineral crystal, quick release strap pins. The 
rings around the dial are based on the V8 
piston head, while the strap takes its 
inspiration from the V8 timing belt. On the 
reverse, the caseback features the famous 
Scania griffi n. 
Price XXX €
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Inject V8 Jacket (MEN)

Padded winter jacket to be worn and loved for 
many seasons. Size: S-XXXL. Colour: Black 
(2796943-948). Material: Shell fabric: 50 % 
polyester, 50 % recycled polyester. Lining: 
100 % nylon. Details: Contrast colour zipper, 
V-shaped yoke on front. Reflective pipings, 
symbol badge on one sleeve, wordmark print 
on the other, big V8 print on back. 
Price XXX €

Limit Jacket (MEN)

Stay warm in every type of winter condition. 
Although not removable, the inner jacket adds 
style and comfort. Size: S-XXXL. Colour: 
Anthracite (2742548-553). Material: 
Shellfabric: 66 % nylon, 34 % organic cotton. 
Lining: 100 % nylon. Padding: 50 % recycled 
polyester, 50 % polyester. Details: Scania 
wordmark on chest, Scania symbol on sleeve, 
contrast colour lining, reflective pipings on 
front and back yoke. Inner jacket with 
contrasting colour lining, rib collar and 
zippers, front metal zipper, hidden cuffs inside 
sleeve ends.
Price XXX €

Bolt Jacket (MEN)

Wear the warm 2-in-1 jacket as it is or scale 
down – both the outer and inner jacket can be 
worn separately. Size: S-XXXL. Colour: Black 
(2742536-541). Material: Shellfabric outer 
jacket: 65 % recycled polyester, 35 % cotton. 
Shell inner jacket and Lining: 100 % nylon, 
Padding: 50 % recyled polyester, 50 % 
polyester. Details: Outer jacket: Scania 
wordmark on chest, reflective Scania symbol 
on sleeve, hidden hood in collar, pockets with 
Scania symbol snap buttons, metal zipper. 
Inner jacket is quilted and light-padded. 
Scania wordmark on back yoke.
Price XXX €

Camber Jacket (WOMEN)

This versatile, light-padded camber jacket is a 
true asset in your wardrobe. Size: S-XXL. 
Colour: Black (2742227-231). Material: 
Shellfabric: 52 % polyester, 28 % cotton, 20 % 
Airmem PU. Lining: 100 % nylon, Padding: 50 % 
recycled polyester, 50 % polyester. Details: 
Reflective Scania logotype on chest, Scania 
wordmark on back, elastic at back waist, 
contrast colour lining. Reflective pipings on 
sleeves, hidden cuffs inside sleeve ends.
Price XXX €



Camber Jacket (WOMEN)

Page 04.
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Griffin tech jacket (MEN)

High performing, water repellent tech jacket 
with lots of smart details. Regular fit. Size: 
S-XXXL. Colour: Anthracite (2796933-938). 
Material: Padding: 50 % recycled polyester, 
50 % polyester. The pattern in the padding is 
inspired of the Scania truck grille. Shell fabric: 
55 % polyester, 45 % recycled polyester, WR 
10K/10K WP/MP. Lining: 100 % nylon. Details: 
Taped seams, contrast colour zippers, one 
hand pull drawstrings, hidden drawstrings in 
hood. Velcro adjustable sleeve end. Reflective 
print. Scania symbol on sleeve and Griffin 
graphic on back. 
Price XXX €

Knitted V8 pullover (MEN)

Page 07.
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Technical Fleece (WOMEN)

Soft, well-designed and quality. This is the 
fl eece jacket you’ve been longing for. Size: 
S-XXL. Colour: Black (2742160-164). Material: 
54 % polyester, 38 % S’Café* polyester, 8 % 
elasthane. Details: Scania symbol badge on 
chest, Scania wordmark badge on back. 
Contrast colour zipper, Scania hanger loop. 
Price XXX €

Classic Softshell Jacket (MEN)

Allround jacket with several quality features 
like extra strong water resistance and 
refl ective elements. Size: S-XXXL. Colour: 
Black (2742134-139). Material: 59 % polyester, 
31 % S’Café* polyester, 10 % polyurethane. 
Shellfabric: CO WR WP 10.000 mm/ MP 10.000 
gm/m² (10K/10K), 4 way stretch 3 layer 
softshell fabric. Details: Refl ective Scania 
logotype on front, refl ective Griffi n on back. 
Two- colour zippers, one-hand pull elastic 
drawstring, refl ective silver pipings on 
sleeves. 
Price XXX €

Vigor Hoodie (MEN)

Everyday hoodie with sustainable S’Café* 
fabric that will keep you dry and odour free.
Size: S-XXXL. Colour: Black (2796901-906). 
Material: 54 % polyester, 38 % S’Café* 
polyester, 8 % elastane. Details: Wrap collar, 
Scania symbol embroidery on sleeve, 
kangaroo pocket. 
Price XXX €

*Read more about the S’Café technology on page 09.

Knitted V8 pullover (MEN)

A warm, woollen pullover is always a great 
choice. Size: S-XXXL, Regular fi t. Colour: Grey 
melange (2796920-925). Material: 80 % wool, 
20 % nylon. Details: Red contrast colour stripe 
on sleeves and bottom hem, V8 logo knitted 
on chest.
Price XXX €
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Classic Grandpa’ (MEN)

A traditional classic with all the usual details, 
yet one of a kind. Size: S-XXXL, regular fi t. 
Colour: Black (2758015-020). Material: 100 % 
organic cotton. Details: Scania wordmark 
badge on chest, longer back than front.
Price XXX €

Reverse Vest (MEN)

Smooth black or quilted grey? This reversible vest with refl ective details 
offers both options. Size: S-XXXL. Colour: Black/grey (2742509-514). 
Material: Outer shellfabric: 100 % nylon ribstop. Inner shellfabric: 100 % 
nylon, Padding: 50 % recycled polyester, 50 % polyester. Details: Black side: 
refl ective Scania logotype on chest and refl ective Scania symbol on collar; 
gray side: refl ective Scania symbol on chest.
Price XXX €

Griffi n Tech Jacket (WOMEN)

High performing, water-repellent tech jacket 
with lots of smart details. Size: S-XXL. Colour: 
Anthracite (2796835-839). Material: Padding: 
50 % recycled polyester, 50 % polyester. The 
pattern in the padding is inspired of the 
Scania truck grille. Shell fabric: 55 % polyester, 
45 % recycled polyester, WR 10K/10K WP/MP. 
Lining: 100 % nylon. Details: Taped seams, 
contrast colour zippers, drawstrings with one 
hand pull, hidden drawstrings in hood. Velcro 
adjustable sleeve end. Reflective prints, 
Scania symbol on sleeve and Griffin graphic 
on back. 
Price XXX €



S'Café – Functional innovation from bean to body

At Scania, we are always on the look-out for clever ideas and 
solutions that contribute to better well-being and support an 
active lifestyle. Take the S’Café technology, for example – an 
idea as brilliant, as it is simple. 
 Two common household waste materials, coffee grounds 
and plastic bottles, are used as core ingredients in an 
innovative fabric with great functional properties. Five 
recycled PET bottles and three cups of coffee are amazingly 
combined into one of our functional t-shirts. 

Pulse Zip Tank (WOMEN)

The perfect layering piece with 
S’Café fabric that will carry you 
through all seasons. Size: S-XXL. 
Colour: Grey mélange 
(2796808-812). Material: 51 % 
polyester, 49 % S’Café polyester. 
Details: High neck, contrast 
colour zippers, reflective print at 
chest, Griffin graphic print on 
back. 
Price XXX €

Pulse Zip Tank (MEN)

The perfect layering piece with 
S’Café fabric that will carry you 
through all seasons. Size: S-XXXL. 
Colour: Grey mélange 
(2796908-913). Material: 51 % 
polyester, 49 % S’Café polyester. 
Details: High neck, contrast 
colour zippers, reflective print at 
chest, Griffin graphic print on 
back. 
Price XXX €

Grade Zip Hoodie (WOMEN)

Designed for work and leisure, 
this zip hoodie with S’Café fabric 
will be your favourite. Size: S-XXL. 
Colour: Grey mélange 
(2796780-784). Material: 51 % 
polyester, 49 % S’Café polyester. 
Details: Sleeves with thumbholes 
at cuffs, contrast colour zippers, 
reflective print on chest, Griffin 
print on back.
Price XXX €

Charge T-shirt (MEN)

T-shirt for an active life, featuring 
S’Café fabric that absorbs odours 
and keeps you dry. Size: S-XXXL. 
Colour: Grey mélange 
(2796785-790). Material: 51 % 
polyester, 49 % S’Café polyester. 
Details: Scania symbol on front 
and Scania outline on back in 
reflective prints, contrasting 
colour on side panels.
Price XXX €

Technical T-shirt (WOMEN)

Comfortable clothing that 
breathes, controls odour, dries 
fast and is made from sustainable 
materials. Size: S-XXL. Colour: 
Grey mélange (2742155-159). 
Material: 55 % polyester, 45 % 
S’Café polyester. Details: 
Cropped Griffi n on front, Scania 
wordmark on sleeve, fl at lock 
hems.
Price XXX €

Tech Tank Top (WOMEN)

A high performing, fast drying 
essential made with S’Café fabric. 
Size: S-XXL. Colour: Grey 
mélange (2796755-759). 
Material: 51 % polyester, 49 % 
S’Café polyester. Details: Scania 
symbol on front and Scania 
outline on back in reflective 
prints, contrasting colour on side 
panels.
Price XXX €

Tech Tank Top (MEN)

A high-performance, fast-drying 
essential made with S’Café fabric. 
Size: S-XXXL. Colour: Grey 
mélange (2796815-820). 
Material: 51 % polyester, 49 % 
S’Café polyester. Details: Scania 
symbol on front and Scania 
outline on back in reflective 
prints, contrasting colour on side 
panels.
Price XXX €
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Classic Insulation Vest (WOMEN)

A vest is always handy to have at hand, 
regardless of season. The Scania version has 
refl ective details for extra safety. Size: S-XXL. 
Colour: Black (2742222-226). Material: 
Shellfabric and Padding: 100 % recycled 
polyester. Lining: 100 % nylon. Details: 
Refl ective Scania symbol on front, refl ective 
Scania wordmark on neck. Refl ective pipings 
on shoulder seams, two-colour zippers, 
contrast colour lining.
Price XXX €

Front Hoodie (WOMEN)

Everyday hoodie with sustainable S’Café* 
fabric that will keep you dry and odour free. 
Size: S-XXL. Colour: Black (2796795-799). 
Material: 54 % polyester, 38 % S’Café* 
polyester, 8 % elastane. Details: Pockets in 
front seams, Scania symbol embroidery on 
sleeve, high collar.
Price XXX €
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Sport Griffin 3D Cap

The unique, 3D griffin embroidery makes this 
sporty cap the centre of attention. Size: One 
size. Colour: Black (2742043). Material: 100 % 
organic cotton twill. Details: Cropped Griffin 
embroidery, adjustment strap, peak with 
contrast colour piping.
Price XXX €

Basic V8 Beanie

The V8 symbol sends a strong and powerful 
message, inspired by our V8 engines. Size: One 
size. Colour: Burnt red (2796654). Material: 
70 % wool, 30 % nylon. Details: Knitted V8 logo 
and Scania wordmark. Coolmax lining, 
reflective yarn above bottom rib.
Price XXX €

Griffin Sox

Thin, fast drying socks with odour-controlling 
S’Café (see page 09) fibre keep your feet 
happy all day long. Size: 40/42 (2742142), 
43/45 (2742143). Material: 80 % S’Café 
polyester, 17 % elastane, 2 % rubber, 1 % nylon. 
Details: Scania outline wordmark embroidery 
on back, Scania symbol press buttons.
Price XXX €

Haul shades

Handmade, lightweight unisex frame with high 
quality grey CR39 lens with full UV protection. 
Colour: Black (2796805), Burnt red 
(2796806). Material: Cellulose acetate. 
Details: Silver V8 logo plate on temple. 
Delivered in hard case with polishing pouch.
Price XXX €

Sport V8 Cap

Scania V8 is power, efficiency and great 
design. The bold V8 embroidery will certainly 
draw attention. Size: One size. Colour: Burnt 
red (2742084). Material: 100 % organic cotton 
twill. Details: High-finish V8 embroidery, 
adjustment strap, pre-curved peak with 
contrast colour piping.
Price XXX €

Apase Shorts (MEN)

Technical shorts featuring great fit and 
excellent comfort. Size: S-XXXL. Colour: Black 
(2796927-932). Material: Shell fabric: 88 % 
polyester, 12 % elastane, 4 way stretch. Inner 
pant lining in mesh for comfort. Details: Back 
pocket and front pockets with zippers, elastic 
drawstring in waist, reflective pipings and 
Scania print on leg.
Price XXX €



Keyring front

The new Scania truck cab design 
embodies style, pride and absolute 
capability values for eternity. Colour: 
Metal/silver (2767749). Material: Metal 
coated solid brass. Details: True 
collector’s item, made in Sweden.
Price XXX €

Keyring

Metal enamel Keyring with  
Scania symbol in full-colour.
Art.nr: 2561003
Price XXX €

Keyring truck

The new generation of Scania trucks is 
the embodiment of style, pride and 
absolute capability. Carry it along in a 
Keyring with the new cab design. Colour: 
Metal/silver (2767748). Material: Metal 
coated solid brass. Details: True 
collector’s item, made in Sweden.
Price XXX €

V8 Keyring

Gun-coloured Keyring in brushed 
metal and black enamel with V8 
symbol and embossed Scania 
wordmark.
Art.nr: 2561098
Price XXX €

Keyring Heritage

Legendary trucks that revolutionized transport and 
industry. Our shared passion for Scania quality is captured 
in this Keyring with the heritage Scania symbol. Colour: 
Scania blue with metal trimmings (2767724). Size: 35 mm. 
Material: Metal and epoxy. Details: Timeless collectors’ 
items.
Price XXX €

12 For the full assortment – scania.com/merchandise



Wallet V8 50 Year Anniversary

Minimalistic, high quality wallet with the 
classic red V8 stitching. Size: 108×89×8 mm. 
Colour: Black (2810676). Material: 
Vegetable-tanned full-grain cow leather. 
Details: Debossed V8 50Y logo, made in 
Sweden. Six card slots and one bill 
compartment.
Price XXX €

V8 Belt

Racing-inspired belt with 
powerful details. This canvas 
cotton belt with a metal buckle is 
the one for you. Size: One size. 
Colour: Black/red (2796803). 
Material: Upcycled cotton 43 %, 
polyester 38 %, polypropen 19 %, 
metal buckle. Details: Scania V8 
on the metal buckle. Adjustable 
length of 130 cm.
Price XXX €

Scania Vabis Belt

If you like the vintage look, this 
canvas cotton belt with a metal 
buckle is the one for you. Size: 
One size. Colour: Black/grey 
(2777935). Material: Upcycled 
cotton 43 %, polyester 38 %, 
polypropen 19 %, metal buckle. 
Details: Adjustable length of 
130 cm.
Price XXX €

Leather bracelet

A modern design and the perfect 
statement complement to your 
day or evening attire. Size: Wrist 
size up to 20 cm. Colour: Black 
(2787321). Material: Cow leather 
and Stainless steel. Details: 
Scania wordmark on lock and 
Leatherman logotype on link.
Price XXX €

Mobilecase V8 Anniversary Edition

Keep your iPhone safe with this elegant and 
robust mobile case. Size: Fits iPhone 6/7/8 
(2810677). Colour: Black. Material: Vegetable-
tanned full-grain cow leather. Details: Embossed 
V8 50Y logo, made in Sweden. Burnt red interior 
with debossed Scania logo.
Price XXX €
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Scania Case

An exclusive phone cover in stainless steel for all you trendy Scania 
lovers out there. Material: PU-leather. Details: Case with stainless steel 
plate on back. Engraved Scania wordmark, more cases available online.

Colour: Scania Blue. 
Size: 
Iphone 6, 7 & 8 (2767608), 
Samsung S8 (2767610), 
Samsung A8 (2767611). 
Price XXX €

Colour: Black. 
Size: 
Iphone 6, 7 and 8 (2767600), 
Iphone X (2767601), 
Iphone 7+/8+ (2767602), 
Samsung S8 (2767605), 
Samsung S9 (2767606), 
Samsung A8 (2767607). 
Price XXX €

Colour: Pink. 
Size: 
Iphone 6, 7 & 8 (2767604), 
Iphone 7+/8+ (2787318), 
Samsung S8 (2787319), 
Samsung S9 (2787320). 
Price XXX €

Colour: Brown. 
Size: 
Iphone 6, 7 & 8 (2787292), 
Iphone X (2787293), 
Iphone 7+/8+ (2787315), 
Samsung S8 (2787316), 
Samsung S9 (2787317). 
Price XXX €

Colour: Beige. 
Size: 
Iphone 6, 7 & 8 (2787287), 
Iphone X (2787288), 
Iphone 7+/8+ (2787289), 
Samsung S8 (2787290), 
Samsung S9 (2787291). 
Price XXX €
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Iphone X Bio-base Case

Protect your smartphone whilst helping the environment, this iPhone 
case is made partly from plants! Size: iPhone X (2767612), IPhone 7/8 
(2787274). Colour: Blue. Size: iPhone X (2767613), IPhone 7/8 
(2787285). Colour: Green. Size: iPhone X (2767614), IPhone 7/8 
(2787286). Colour: Pink. Material: 50 % Bio-based materia, 50 % 
PC-material. Details: Engraved Scania wordmark and pattern, more 
cases available online.
Price XXX €

1. Scania Logotype Case

Details: Classic phone case in Scania 
Green with embossed Scania Logotype. 
Size: Iphone 6, 7 & 8 (2777966), Samsung 
S8 (2777967). Colour: Scania Green. 
Material: TPU/PC.
Price XXX €

1.

2.

2. Scania Cropped Griffin Case

Details: Good looking phone case in 
Scania Pale Green with embossed 
Cropped Griffin. Size: Iphone 6, 7 & 8 
(2777944), Samsung S8 (2777965). 
Colour: Scania Pale Green. Material:  
TPU/PC.
Price XXX €

Leather Wallet

A leather wallet is the most 
essential and trusted accessory, 
so make sure it’s a Scania. Size: 
108×89×8 mm. Colour: Natural 
(2767532). Material: Vegetable 
tanned full grain cow leather. 
Details: Debossed Scania 
wordmark, made in Sweden.
Price XXX €

Leather card holder

A Scania cardholder is the 
perfect way to safeguard your 
business and payment cards. 
Blue backside. Size: 70×100 mm. 
Colour: Natural (2767530). 
Material: Vegetable tanned full 
grain cow leather. Details: 
Debossed Scania wordmark, 
made in Sweden.
Price XXX €



V8 50 Year Anniversary Mug

Robust mug, ideal for a real Swedish “fika”. 
Size: 285 ml. Colour: Black (2810683). 
Material: Stoneware. Details: Scania V8 50Y 
logo in gold print on one side, black embossed 
Scania on the other side.
Price XXX €

Cutting board

One of the most used kitchen tools is a wooden cutting 
board, not least with your favourite Scania symbol and 
pattern on it! Size: 420×190×6 mm. Colour: Black with 
dark grey Scania pattern (2767704). Material: FSC marked 
MDF. Details: Pattern from upholstery on Scania truck 
seats, made in Sweden.
Price XXX €

Kitchen linen towels

Embellish your kitchen with retro Scania 
heritage towels of high quality linen. Size: 
69.5×47 cm, pack of 2 towels. Colour: Natural 
white with black print (2767702). Material: 
100 % linen. Details: Retro Scania symbols 
print, fi ne linen perfect drying of hands and 
dishes.
Price XXX €

Serving trays

Serve your guests in Scania retro style and 
read interesting facts about Scania’s heritage. 
Size: 27×20 cm, set of 2 trays. Colour: White 
with black print (2767703). Material: FSC 
marked birch veneer. Details: Retro Scania 
design with information about Scania heritage 
on the backside.
Price XXX €

Scania Christmas Ornament

Celebrate Christmas with a Scania 
decorated Christmas tree. Set of 3 
Christmas bulbs. Red with Scania 
symbol. Delivered in a blue gift box 
with Scania logotype.
Art.nr: 2662460
Price XXX €
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Kids beanie

Keep warm and comfy during winter activities. 
Nice red pom pom and Scania symbol on the 
front. Size: 20.5×20.5 cm, pom pom 6 cm. 
Colour: Navy, red and white (2767734). 
Material: 96 % recycled polyester, 4 % 
elastane. Details: Scania symbol on the front.
Price XXX €

Glow-in-the-dark Pacifi er

The baby’s favorite combining 
well-designed functionality with a 
touch of magic. Size: 6+ months, 
2-pack. Colour: Glow-in-the-dark 
orange and green (2767647). 
Material: Plastic BPA free. 
Details: Symmetrical shape with 
the Scania logotype. For age 6+ 
months, EN-1400.
Price XXX €

Kids Stacking Game

Spend some quality family time with this 
sustainable game that promises hours of fun. 
52 wooden blocks in a box. Size: 
75×25×15 mm. Colour: Natural (2767643). 
Material: FSC certifi ed wood. Details: 
Recommended age: from: 4+ years, laser 
engraved Scania wordmark.
Price XXX €

Kids Griffi n Mini Keyring

Show your soft side with a plush griffi n, the 
perfect accessory for any schoolbag or key. 
Size: Height: 100 mm. Colour: Blue and 
tan-coloured (2767640). Material: 100 % 
polyester, split ring in metal. Details: 
European standard EN-71 and CE marked.
Price XXX €

Kids Griffi n

The mighty griffi n is the “king of all creatures”, 
take it home for endless adventures and hours 
of play. Size: 220×400×150 mm. Colour: Blue 
and tan-coloured (2767639). Material: 100 % 
polyester. Details: European standard EN-71 
and CE marked, Scania symbol on chest.
Price XXX €



Scania R 730 V8

Scania R 730 V8 6x4 timber truck with drawbar 
trailer. Size: 78×12×16 cm Colour: Grey 
(2560954). Details: Manufactured by EMEK. 
Scale 1:25. Recommended age: from 3 years.
Price XXX €

Scania R 580 V8

Scania R 580 V8 6x4 tractor  with tipper 
semitrailer. Size: 50×10×15 cm. Colour: Blue 
(2812497). Details: Manufactured by EMEK. 
Scale 1:25. Recommended age: from 3 years.
Price XXX €

Toy trucks for kids

Scania G 410

Scania G 410 6x2 with platform and crane. 
Size: 39×10.5×13.5 cm. Colour: Red 
(2812496). Details: Manufactured by EMEK. 
Scale 1:25. Recommended age: from 3 years.
Price XXX €

Kids Play Mat

Soft and highly detailed play mat, easy to 
wash. Size: 1250 mm in diameter. Colour: Full 
colour print (2767639). Material: Microfi ber 
with anti-slip rubber backing. Details: Pattern 
of different locations suited for Scania 
vehicles.
Price XXX €

Scania R 500 

Scania R 500 8x2*6 with platform and 
crane. Colour: Gray (2784806). Details: 
Manufactured by WSI. Scale 1:50. This is a 
collectors model, not suitable for children.
Price XXX €



Scania S 730 

Scania 2016 Christmas truck! Scania S 730 
4x2 tractor with box semitrailer. Colour: Red 
(2594277). Details: Manufactured by Tekno. 
Scale 1:50. This is a collectors model, not 
suitable for children under 14 years.
Price XXX €

Scania R 580 V8

Scania R 580 V8 6x4 tractor with tipper 
semitrailer. Colour: Gray (2657319). Details: 
Manufactured by Tekno. Scale 1:50. This is a 
collectors model, not suitable for children.
Price XXX €

Scania S 730 

Scania 2018 Christmas truck! In 2016, Scania 
started a tradition of producing a limited 
edition Christmas vehicle every year with a 
view to creating a little extra Christmas 
atmosphere. decorated with “Merry 
Christmas” in 15 languages. Colour: White 
(2784807). Details: Manufactured by Tekno. 
Scale 1:50. Limited to 500 pcs. This collector’s 
item is not suitable for children under 14 years. 
Price XXX €

Scania L 340

Scania L 340 6x2*4 refuse collector. Colour: 
White (2778948). Details: Manufactured by 
Tekno. Scale 1:50. This is a collectors model, 
not suitable for children.
Price XXX €

Scania S 730 V8

Scania 2017 Christmas truck! In 2016, Scania 
started a tradition of producing a limited 
edition Christmas vehicle every year with a 
view to creating a little extra Christmas 
atmosphere. This year we have a Scania S 
730 4X2 tractor unit with a semitrailer 
decorated with Christmas tree baubles and 
the words “Merry Christmas” in various 
languages. Colour: Red (2657320). Details: 
Manufactured by Tekno. Scale 1:50. This 
collector’s item is not suitable for children 
under 14 years.
Price XXX €

Scania R 142 

Scania R 142M 4x2 tractor with box 
semitrailer. Colour: Yellow (2778952). Details: 
Manufactured by Tekno. Scale 1:50. This is a 
collectors model, not suitable for children.
Price XXX €

19For the full assortment – scania.com/merchandise
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